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STEP 3.

Assembly Instructions

Carefully unpack all parts before attempting to assemble.

1.

Press the 5 casters (i) into the holes on the nylon base (h)
by using a minimum of 15Ibs of strength. The casters must
Snap into the nylon base (h). Insert the gas lift (g) into the
center hole of the nylon base (h).

2. Attach both left and right armrests (c) to seat cushion by

using 2 knobs (e) and 2 washers (d). Push up mechanism
handle 2 first to make sure there is enough space for
attaching armrests.

. Insert back cushion (a) with the back support into the

seat Plate. Attach the knob (f) to the seat plate of the seat
cushion (b). Adjust back cushion to desired height and
tighten knob (f).

N —

4. Put the pre-assembled seat cushion unit onto the gas lift
(g). Align the center hole of seat plate of the seat cushion
(b) with the top of gas lift (g). Then, press down with even
Pressure until they are firmly secured to finish the assembly.
Parts List

A. Back cushion 1 F. Knob

B. Seat cushion 1 G. Gaslift

C. Armrest (1&r) 2 H. Nylon base

D. Washer 2 I.  Caster

E. Knob 2
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1. Back posture adjustment.
To adjust angle of the back, pull paddle up.
Adjust back, push paddle down to lock.

2. Seat height adjustment.
To raise the seat, pull lever upward and raise your body up
Slightly to allow the chair to rise to the desired height.
To lower the seat, pull lever upward and apply weight
Downward on the seat.

3. Seat posture adjustment.
To adjust angle of the seat, pull paddle up.
Adjust seat, push paddle down to lock.

4. Seat angle.
To adjust the forward tilt angle of seat by turning lever
Clockwise or counter-clockwise.

5. Tilt tension control knob.
Turn knob clockwise to increase tilt tension.
Turn knob counter-clockwise to decrease tilt tension.

6. Seat slide adjustment.
Pull the lever upwards, the seat shall slide forwards and
backwards.
Push the lever downwards, the seat shall be locked in
position.
When people left the seat, pull the lever upward, the chair
will recover to the original site.
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Instructions de montage

Déballez soigneusement toutes les pi¢ces avant de commencer
le montage.

1.

Faites entrer les 5 roulettes (i) dans les trous de la base

en nylon (h) en exercant une force minimum de 6 kg. Les
roulettes doivent émettre un bruit en s’enclenchant dans la
base en nylon (h). Introduisez le vérin pneumatique (g) dans
le trou central de la base en nylon (h).

2. Fixez les accoudoirs gauche et droit (c¢) au coussin de siege

a l'aide de 2 boutons (e) et 2 rondelles (d). Poussez la
poignée 2 du mécanisme vers le haut d'abord pour vous
assurer qu'il y a assez d'espace pour fixer les accoudoirs.

3. Insérez le coussin de dossier (a) avec le soutien de dossier

dans la plaque de si¢ge. Fixez le bouton (f) a la plaque de
siege du coussin de siége (b). Ajustez le coussin de dossier
a la hauteur désirée et serrez le bouton (f).

4. Placez le coussin de si¢ge préassemblé sur le vérin

pneumatique (g). Alignez le trou central de la plaque de
siege du coussin de siége (b) avec le sommet du vérin
pneumatique (g). Puis, appuyez en appliquant une pression
¢gale jusqu’a ce qu’ils soient fermement fixés pour finir le
montage.

Liste des piéces

Coussin de dossier 1 F.  Bouton

Coussin de si¢ge 1 G. Vérin pneumatique

Accoudoir (getd) 2 H. Base en nylon
2
2

[

Rondelle I.  Roulette
Bouton

moQwx>
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1. Ajustement de la posture de dossier.
Pour ajuster I’angle du dossier, tirez la molette vers le haut.
Ajustez le dossier, poussez la molette vers le bas pour bloquer.

2. Ajustement de la hauteur de siege.
Pour élever le siege, tirer sur le levier vers le haut et redressez
votre corps légérement pour permettre a la chaise de s’élever
jusqu’a la hauteur désirée.
Pour abaisser le siége, tirez sur le levier vers le haut et
appliquez du poids vers le bas sur le siége.

3. Ajustement de la posture du siége.
Pour ajuster I’angle du siége, tirez la molette vers le haut.
Ajustez le siége, poussez la molette vers le bas pour bloquer.

4. Angle de siege.
Pour régler I’angle d’inclinaison vers 1’avant du siége en
tournant le levier dans le sens horaire ou antihoraire.

5. Bouton de réglage de la tension de basculement.
Tournez le bouton dans le sens horaire pour augmenter la
tension de basculement.
Tournez le bouton dans le sens antihoraire pour diminuer la
tension de basculement.

6. Réglage du glissement du siege.
Tirez le levier vers le haut, le siege glissera vers ’avant et
I’arriére.
Poussez le levier vers le bas, le siege sera bloqué dans sa
position.
Quand une personne quitte le siege, tirez sur le levier vers le
haut, la chaise reviendra a la position originale.
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PASO 3.

Instrucciones de Ensamble

Desempaque con cuidado todas las partes antes de comenzar
el ensamble.

1. Inserte a presion las 5 ruedas (i) en los orificios de la base
de nylon (h) utilizando un minimo de 15 1b de fuerza. Debe
escuchar un chasquido al insertar las ruedas en la base de
nylon (h). Inserte el elevador de gas (g) en el orificio central
de la base de nylon (h).

2. Una los descansabrazos (c) izquierdo y derecho al cojin
del asiento usando 2 perillas (¢) y 2 arandelas (d). Levante
primero la palanca del mecanismo 2 a fin de verificar que
haya suficiente espacio para unir los descansabrazos.

3. Inserte el cojin del respaldo (a) con el soporte del respaldo
en la placa del asiento. Una la perilla (f) a la placa del
cojin del asiento (b). Ajuste el cojin del respaldo a la altura
deseada y apriete la perilla (f).

4. Coloque la unidad preensamblada del cojin del asiento
sobre el elevador de gas (g). Alinee el orificio central de
la placa del cojin del asiento (b) con la parte superior del
elevador de gas (g).Luego presione hacia abajo hasta que

hayan quedado firmemente asegurados para completar el
ensamble.

Lista de partes

A. Cojin del respaldo 1 F. Perilla 1
B. Cojin del asiento 1 G. Elevador de gas 1
C. Descansabrazos (i&d) 2 H. Base de nylon 1
D. Arandela 2 I.  Rueda 5
E.

Perilla 2
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1. Ajuste de la postura del respaldo.
Para ajustar el angulo del respaldo, jale la paleta hacia arriba.
Ajuste el respaldo y empuje la paleta hacia abajo para asegurarlo.

2. Ajuste de la altura del asiento.
Para subir el asiento, levante la palanca y eleve ligeramente su
cuerpo para que la silla suba hasta la altura deseada.
Para bajar el asiento, empuje hacia abajo la palanca y aplique su
peso sobre el asiento.

3. Ajuste de la postura del asiento.
Para ajustar el angulo del asiento, jale la paleta hacia arriba.
Ajuste el asiento y empuje hacia abajo la paleta para asegurarlo.

4. Angulo del asiento.
Para ajustar el angulo de inclinacion del asiento hacia delante,
gire la palanca hacia la derecha o hacia la izquierda.

5. Perilla de control de la tension de inclinacion.
Gire la perilla hacia la derecha para aumentar la tension de
inclinacion.
Girela hacia la izquierda para reducir la tension de inclinacion.

6. Ajuste de deslizamiento del asiento.
Levante la palanca y el asiento se deslizara hacia delante y hacia
atras.
Empuje la palanca hacia abajo y el asiento se asegurara en esa
posicion.
Al levantarse de la silla, levante la palanca y la silla regresara a
su posicion original.
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Instructions

CALL US FIRST!

DO NOT RETURN TO STORE.

For immediate help with assembly or product
information call our toll-free number: 1-888-598-7316
Mon. - Fri. 7am to 7 pm CST

Our staff is ready to provide assistance. Damaged or
missing parts ship from our facility in 1-2 business days.

Please provide the following information:

1. Full Name

2. Physical Address — do not include P.O. Box as
our carriers cannot deliver to P.O. Boxes

3. Phone Number

4. Model Number

5. Part Number

6. Invoice #

7. Date of Purchase

Note: Our policy is to send all parts requests via normal ground
transportation. If your requirements are to have these parts via
overnight/next day, please provide your designated carrier and
account number. Replacement panels are not available. If any

damage has occurred during shipment

please return the entire unit to place of purchase for credit and
replacement. Original invoice may be required.

Before you begin:

Open, identify and count all parts prior to assembly.
Lay out the parts on a non-abrasive surface such
as carpet or blanket.

Instructions

APPELEZ-NOUS D’ABORD!
NE REVENEZ PAS AU MAGASIN.

Pour obtenir une aide immédiate concernant
'assemblage ou des informations sur les produits,
appelez notre numéro sans frais :

1-888-598-7316 Lun.-vend.7ha 19 h CST
Notre personnel vous attend pour vous offrir son aide.
Les pieces endommagées ou manquantes sont
expédiées de nos locaux sous 1 a 2 jours ouvrables.

Veuillez inclure les informations suivantes :

1. Nom complet

2. Adresse physique — ne pas inclure de boite
postale, car nos porteurs ne peuvent pas livrer a
ces boites.

3. Numéro de téléphone

4. Numéro de modéle

5. Numéro de piéce

6. Numéro de facture

7. Date d’achat

Remarque : Notre politique est d’envoyer toutes les pieces
demandées par transport terrestre normal. Si vous voulez
recevoir ces pieces le jour suivant, indiquez votre porteur
désigné ainsi qu’'un numéro de compte. Nous ne fournissons
pas de panneaux de rechange. En cas d’endommagement en
cours de transport, renvoyez l'unité entiére au lieu d’achat pour
recevoir un crédit ou un échange. La facture originale vous sera
peut-étre demandée.

Avant de commencer:

Ouvrez, identifiez et comptez toutes les pieces
avant 'assemblage. Disposez a plat les pieces sur
une surface non abrasive comme un tapis ou une
couverture.

Instrucciones

iLLAMENOS PRIMERO!
NO DEVUELVA EL PRODUCTO A LA
TIENDA.

Para recibir ayuda inmediata con el ensamble o
informacion del producto, llame a nuestro nimero
gratuito: 1-888-598-7316

De lunes a viernes de 7 a.m. a 7 p.m., hora del Centro.
Nuestro personal esta preparado para brindarle
asistencia.

Las partes dafiadas o faltantes saldran de nuestras
instalaciones en el transcurso de 1 a 2 dias habiles.

Recuerde proporcionar la siguiente informacion:
1. Nombre completo

2. Domicilio fisico — No incluya apartados postales
debido a que no podemos realizar entregas en un
apartado postal.

3. Numero telefénico

4. Numero de modelo

5. Numero de parte

6. Numero de factura

7. Fecha de compra

Nota: Nuestra politica es enviar todas las solicitudes de
partes por transporte terrestre regular. Si usted solicité el
envio de estas partes durante

la noche o con entrega al dia siguiente, proporcione el
nombre de su compaiia de mensajeria y su niumero de
cuenta. Los paneles de repuesto no estan disponibles.

Si ocurrié algun dafio durante el envio, devuelva la
unidad completa al lugar de compra para su devolucion o
reposicion.

Es posible que le pidan la factura original.

Antes de iniciar:

Abra, identifique y cuente todas las partes antes
del ensamble. Coloque todas las partes en una
superficie no abrasiva, como una alfombra o
sabana.



